

水煮娱

微博星语

限娱令到底想限啥?

□张莹

各种新规出台的9月,限娱令再次甚嚣尘上,然而至今没有一个正式的文件下达,一切只是口头传达。是不是要限娱,何时限娱,怎样限娱,一切只是传说,具体内容不得而知。

其实限娱令在7月就已经炒得沸沸扬扬,有网友在微博中透露“广电总局针对省级卫视节目过度娱乐化,要求各地方卫视在17点至22点间,娱乐节目每周播出不得超过3次”。本来以为这下湖南卫视要遭殃了,因为就娱乐节目来说,湖南卫视是最多的,每天晚上的8点到10点都有一档娱乐节目,而且收视率颇高。限娱令热闹了几天后,似乎雷声大雨点小,各卫视的娱乐节目照常:找对象的继续找,找乐子的继续乐。

对于娱乐节目,我看得最多的是湖南卫视,请原谅我的弱智,我觉得湖南卫视的娱乐节目办得更轻松、更有创意。从早前的《奥运向前冲》到如今的《我们约会吧》《天天向上》,有时间就看一点,不知道是什么吸引我,好像是不用动什么脑子地满足看热闹的需求。传闻中的限娱令,据说主要是针对娱乐节目中的低俗而出台的,在这些娱乐节目里,我没有看到什么低俗的

东西。

广电总局的各种限令,人们已经见怪不怪了:2002年,全民热捧《流星花园》的时候,广电总局下令停播;2004年,广电总局规定黄金时间不得播放“凶杀暴力涉案剧”;2006年3月,广电总局规定跨省赛事参赛选手年龄必须年满18岁;2006年3月,广电总局要求停播地方方言译制的境外广播电视节目;2006年8月,广电总局下令9月1日起各级电视台黄金时间不得播出境外动画片;2007年1月,规定卫视黄金档只能播放主旋律影视作品;2007年8月15日,广电总局下发通报,要求立即停播《第一次心动》选拔活动;2007年8月23日,广电总局叫停广东电视台女性整容真人秀节目《美丽新约》;2007年9月6日,国家广电总局严格禁止各级广播电视播出机构制作播出低俗、下流和涉及性生活、性药功能内容的节目——各种禁令不胜枚举,今年除了口头传说的限娱令,还有谍战剧播出的要求。

综观这些限令,有很多让观众拍手称快。比如严格禁止播出关于性生活、低俗广告的内容;再比如那些以惊悚吸引眼球的整容节目,戏说历史、戏说红色经典的电视剧,荒诞的谍战

剧,如果不加以正确疏导,势必走上以奇怪、荒谬掠夺观众眼球的怪圈。

那么这次传出的限娱令,限的到底是什么?概念仍然很模糊,限制的是娱乐节目,还是节目的娱乐性?许多人把娱乐和低俗画上了等号,其实不然,相亲节目虽然有“宁愿坐在宝马里哭”的拜金女,但也不乏渴望奋斗的励志男,在舆论对“拜金女”的批判中,不难看出人们对社会道德的起码认知。而有些被冠以娱乐的知识类节目,也并不能以“低俗”两个字来涵盖。还有被很多人诟病的“快女”,虽然他们的一些负面新闻炒作令人感到恶心,但女孩子们经受挫折、追求梦想的主线,不应该被淹没。

于是我们要问了,该如何限娱?至今没有出台书面的限娱令,看出有关方面对此采取审慎的态度,寓教于乐本来就是电视人的职责,如果把娱乐都去掉,光剩下“教育”也不现实。在收视率的诱惑下,荧屏“娱乐化”泛滥已是不争的事实,但娱乐节目的标准该如何确定呢?

限娱令到底想限什么?在我看来,限哪个电视台、哪一档节目不是主要的,限制无聊、低俗、有害的内容,才是最主要的。

电视剧《非诚勿扰》的制片人,我与您从未谋面,更从未接触过此戏,承蒙您“厚爱”,一再拿我写新闻炒作此戏,敬您是圈中老牌制片人,曾专门托人私下沟通,现如今,您却变本加厉,在采访中用尽挖苦的口吻,说是此戏把我拒绝了?!看来,对于编瞎话炒作,您还真是“不抛弃,不放弃”。

姚晨

“我不是黄蓉,我不会武功……”我只是说说自己的看法和见解,表达简单的爱憎……没有微博时和朋友议论,有了微博与粉丝分享……无论挣钱多着急都有道德底线,社会良知……我不是黄蓉,我不会武功……我只是个母亲,一个艺人……感谢网友拓宽我戏路,赋予我“侠女”称号,有武打戏导演们想着叫我……

宋丹丹

越行走越体会孤独,没有勇气离群索居,却深深地为心中的共鸣而惋惜,想与群山共舞,却终究是杂草争高!人说高山仰止,只可惜虽想敬畏,却脚步不前,这种孤独和自嘲只能在穿越群山中迸发,这种否定却正是上路前的预备!

陈坤

不要幻想成为别人心中的中心!而是要把自己心中的中心找来!

舒淇

八卦星云

袁莉的权利

□叶倾城

在这一次华丽的蕾丝礼服事件之前,我上回注意到袁莉的名字,乃是她传说中的前男友与某国手结婚的消息。啧啧,很有些年头了吧?

老实说,我觉得这一身不难看,裸肩香馥馥的,胸颈一望无垠的白。袁莉是传统所谓“硕人”式的美人儿,高头大马,脂白如雪。让人觉得:胖吧胖吧不是罪,至少健康。

就算是炒作,也没什么。红地毯本来就是斗艳处,今天你龙袍,明天我渔网,后儿她裹得上下不透风地出来了。袁莉这一身,我只觉得是不过不失。真的,看过新闻第二天,我逛淘宝,一款蕾丝礼服裙下方,赫然就是袁莉玉照。既然人家拿了来当活广告,显然说明大家都认同。

搞笑的是,没几天,袁莉自己出面来道歉了——她向谁道歉,被伤害的观众?有人觉得脏了眼睛吗?抑或华表奖?明星这样做,对奖项只有好处,就算真看她不顺眼,我相信这点儿雅量还是有的。

唯一的解释是:她裸了,但没像她想的那样掀起轩然大波,于是再接再厉——这是炒回锅肉吗?我其实一直讨厌袁莉,她是个招人喜欢的女子。只是,人近四十,还要这样地炒作,可见确实不够红。她没有顺利嫁人,也不是一线红星,她该怎么做?随缘是一句大家司空见惯的话,但真在生活中,这就是指放弃。放弃?做不到吗?我自己做不到,所以,我理解袁莉。

不过,明星有取悦大众的义务,但也有不取悦的权利——不裸露的权利、不哗众取宠的权利、不恃女行凶的权利……这些和裸露的权利、哗众取宠的权利、恃女行凶的权利一样,值得尊重,也许更高贵。

脱,其实是一种很软弱的姿态。声音太微弱,地位太低,做不到“居高声自远”,也做不到“有理不在声高”,于是只能以脱这样的方式来吸引眼球,赢取注意力。这把年纪了,何必呢?你,冷不冷?



格温妮丝·帕特洛

第68届威尼斯电影节,奥斯卡影后格温妮丝·帕特洛以一袭儒雅露背长裙亮相,比平日多了几分妩媚。



▲安吉丽娜·朱莉

在《名利场》最新的10月刊上,朱莉拍摄了一组优美的大片,风格华丽而复古,只是这一次,在她身上又多了一丝伟大而优雅的母性光辉。

美图播报

辣妈出街

▶胡静

日前,内地人气女星胡静受邀飞赴马来西亚槟城拍摄。置身富有民俗文化的槟城风景地中,胡静时髦瑰丽,赏心悦目。



阳中蟹业 阳澄湖大闸蟹

鲜活大闸蟹今日空降郑州
快来做第一个吃蟹的人吧

千人团购中秋礼券正在火热进行中……
史无前例的团购! 只为证实品质!

200元的消费,享受20000元的优惠折扣!

礼券面值分别为398元、500元、880元、1000元、1688元

礼上往来的最佳选择,购买大闸蟹礼券最轻松的方式,阳中蟹业更是将这样的服务提到极致!

一个电话 送券上门 团购更优惠(三环以内)

订购热线: 65977727 团购热线18638727727
地址: 纬二路与政五街口(原省政府门口)